А. Васильев. "Руководство по интерпретации астрологических домов"
Астрологические дома - определенные области пространства относительно горизонта и небесного меридиана и участки эклиптики, попадающие в эти области пространства.
Астрологические дома показывают ориентацию эклиптики с находящимся вблизи нее светилами относительно горизонта и меридиана в данный момент времени в данной географической точке. 
Положение астрологических домов зависит от даты и время GMT и от широты и долготы места наблюдения.

Дома аналогичны знакам, то есть первый дом соответствует Овну, второй - Тельцу, третий - Близнецам и так далее.
Толкование домов имеет что-то общее с интерпретацией знаков, но в то же время есть и отличия. Если знаки - глубинная энергетика, то дома более поверхностный, но и более заметно проявляющийся, событийный слой. Дома характеризует сферы жизни и наше отношение к ним, как обстоят у нас дела в каждой сфере, какие события и когда произойдут.
12 домов в принципе охватывают всю нашу жизнь, любые события которые в ней могут происходить.
Разобравшись с соответствием домов с зодиакальными знаками приступим к рассмотрению каждого дома. Первый дом означает вашу личность, коротко характеризуется "Я сам", самый важный дом. Здесь можно определить основные черты характера, манеру поведения, внешность, строение тела, жизненные установки. По этому дому происходят события с активным личным участием, события меняющие жизнь, в том числе затрагивающие изменения физического тела, смену жизненных установок. Это очень важный и сильно проявляющийся дом. Асцендент и планеты в первом доме проявляются сильнее, чем солнечный знак, в любом случае их влияние более заметно со стороны.
Если вершина первого дома находится в Овне, то человек энергичен и напорист, хорошо знает, что хочет, проявляет независимость. Как правило спортивного телосложения, высокого роста. Импульсивен, порывист.
При Близнецах на вершине первого дома, человеку присуща общительность, стремление к получению новой информации. Как правило, дает легкость в изучении иностранных языков. Быстрый, беглый взгляд. Кожа смуглая, легко подвержена загару.
Если Асцендент попал в знак Девы, то человек любит здравый подход ко всему. Критичен, в первую очередь к самому себе, и при напряженных аспектах может проявится комплекс неполноценности. Такой человек любит видеть конкретные результаты своей напряженной работы.
Таким образом, мы видим, что Асцендент проявляет качетва знака применительно к личности человека, его внешности, жизненным принципам. Очень важна планета в первом доме , а также местонахождение управителя и сигнификатрора дома.
Второй дом показывает, все чем владеет человек, то что он считает своим. Материальные условия жизни, имущество (скорее движимое, чем недвижимое, которое больше связано с четвертым домом), деньги. Показывает также запас жизненных сил, отношения к материальным ценностям, какими вещами страется себя окружить данный человек. Также здесь можно узнать как человек растрачивает заработанные средства. События по второму дому в основном связаны с получением денег, их тратой, заработками, покупками.
Если вершина второго дома попадает в знак Водолея, то можно говорить о том, что человек любит оригинальные вещи, новую технику. Если вершина дома в Тельце, можно говорить о хороших предпосылках к богатству, любви к роскоши, красивым вещам и драгоценностям.
Третий дом связан с ближайшим окружением человека. Это равные или почти равные люди, те с которыми человек взаимодействует в повседневной жизни. Сюда относятся братья, сестры, соседи, сослуживцы (но не начальники и не подчиненные). Это также дом информации - газеты, радио, телевидение, книги, разговоры, сплетни, повседневное общение - все это сферы влияния третьего дома. По этому дому происходят события, связанные с перечисленными людьми, короткие поездки, получение информации (здесь отражается получение или написание писем, любая переписка), деловые контакты, конкретное образование как получение суммы практических знаний и навыков. Места, связанные с этим домом это магазины, библиотеки, остановки транспорта, школы, училища.


Четвертый дом - "мои корни". Это собственный дом, место жительства, семья, место отдыха, отношение к природе, малая родина, родители. Этот дом также означает и завершение, в том числе естественную смерть, как конец определенного этапа. Это также и основы, воспитание, опора или база в жизни. События по четвертому дому: изменения в семье, в доме, перемена места жительства, завершение какой-либо деятельности.
При вершине четвертого дома в Овне семейная обстановка импульсивна, жизнь в семье неровная. Проблемы домашней жизни решаются родительской инициативой. Очень может оказаться, что семейная жизнь как-бы в походе, без особого комфорта, и у человека не складываются потребности в особом комфорте, уюте, стабильности. Может оказаться, что часто переезжают, а может оказаться, что родители военные. Конфликтные ситуации в доме могут приводить к травмам головы или головные боли. Может оказаться, что у мамы агрессивный характер, при этом он передается ребенку, и агрессивность четвертого дома очень глубинная. Либо это не агрессивность, а негативизм, т.е. внутреннее глубинное недовольство и проекция негативного характера на будущее. Это ощущение, которое человек может производить на окружающих, ему труднее всего отследить в себе, поскольку IV-ый дом самая глубокая точка гороскопа.
Когда куспид четвертого дома попадает в знак Тельца, обстановка в доме может быть гармоничной, может быть дисгармоничной, в зависимости от аспекта управителя. И если она гармоничная или дисгармоничная, то стабильная, устойчивая атмосфера в доме. В зависимости от аспекта управителя человек получает устойчивую материальную поддержку родителей или нуждается в ней, надеется на нее, но не получает. В этом доме трудно что-нибудь изменить. И если родительская обстановка не совпадает по вкусу с вашей, то вам надо приложить колоссальное усилие для того, чтобы что-то сделать дома на свой вкус. Родители могут оставить состояние накопленное за много лет жизни, оно может состоять в постройках, территориях, накоплениях и сбережениях. Во взрослом состоянии у человека есть потребность организовать свой собственный дом по принципу мой дом - моя крепость, место, куда он может спрятаться, где он чувствует себя надежным, стабильным, устойчивым. Насколько это у него получается вам покажет планета в доме или аспект управителя к куспиду. Это должен быть крепкий, красивый, прочный дом, где будут запасы продовольствия и ценности на "черный" день, есть беспокойство о старости.
Если вершина четвертого дома в Близнецах, то в доме могут быть гибкие отношения, чуткие, атмосфера взаимопонимания между родителями и детьми, легкость в отношениях, интеллектуальный характер их, большое состояние неочевидно, может быть интеллектуальная наследственность (управитель покажет какого характера), частые переезды. Домашняя жизнь может быть оживлена многочисленными контактами, приездами, уездами родственников. Идея общительности присутствует в доме, возможно, много читают, возможно, много разговаривают по телефону. И скорее всего, все соседи бывают в доме.
В случае Рака на вершине четвертого дома, семейная обстановка уделяет большое внимание прошлому семьи, традициям, выходцам из семьи. В семье сохраняются архивы, письма, документы. Семейное достояние сохраняется и передается из поколения в поколение. Состояние может быть достаточно солидным главным образом со стороны матери. Для человека чрезвычайно важно создать свою собственную семью, это цель его жизни и может вызывать тяжелые переживания если семья не получается. Тогда он пытается создавать семью на работе или работать в таких сферах, где обстановка превращается в семейную: всякого рода детские учреждения, детские дома, больницы, сфера общественного питания.
Положение вершины четвертого дома в знаке Льва говорит о том, что в семейной жизни соблюдается чувство иерархии, есть главный, старший, шеф семьи. Отношения со своими открытые, чистые, ясные, независимые. Здесь может проявляться наследственность по отцовской линии. Состояние солидное, возможно имеет предметы роскоши, золота, крупные ценности. Это дом светлый, яркий, его стараются сделать роскошным. В своей собственной душе человек ищет блеска и превосходства. Очень тщательно и трепетно относится к своим достоинствам и к тому, как они воспринимаются. Если узнает, что его поступки воспринимаются недостойно, способен их менять ради любви к себе. После того, как создан свой собственный очаг, человек занимает покровительственное или авторитарное отношение к родителям, он становится шефом в семье и диктует свои условия.
Если вершина 4-го дома попадает в Деву, то просчеты, практический смысл имеют здесь сильное влияние на семейную жизнь. В душе своей человек хранит большое количество обязанностей и обязательств, наследство, обычно, скромное, состоит из плодов труда членов семьи, передается из рук в руки. Передача мастерства, каких-то практических умений. Дом организован по скромному вкусу, с простотой и удовлетворяет практические потребности человека.
Когда мы видим Весы на вершине четвертого дома, то здесь семейная жизнь полна очарования и вкуса. Это элегантный дом, устроенный на эстетический манер. В доме царят гармония и хорошее взаимопонимание у членов. Дом должен быть модным, светским, изящным, легким. Такая же мягкая и гармоничная душа у человека, общение с ним приводит вас в покой, в состояние тишины. Семейная жизнь обязательно составляет часть эмоциональной жизни человека. В доме могут быть организованы светские приемы, художественные, музыкальные, литературные салоны, не ради знаменитостей, как это могло быть во Льве, а ради общения, ради любви к искусству.
В случае Скорпиона, семейная обстановка скорее напряженная, она часто наполнена переживаниями, ревностью, страсть, ненависть, смерть - это проблемы, которые обсуждаются в доме, это состояние, которое проходит через дом и меняет его. Может оказаться, что семейный траур переживается мучительно. Может быть, что вопросы о материальном состоянии провоцируют конфликты, ссоры по поводу наследства, дележа наследства, разрыва семьи по этому поводу. В этом доме могут быть тенденции к тайной жизни, есть потребность спрятаться у себя в доме и спрятать свою душу, скрыться. Этот дом чисто физически может быть организован с какими-то потайными дверями, с дополнительными выходами, с тайниками. Внешние трагические события могут приводить к физическому разрушению дома, такие события, как всякого рода стихийные бедствия, и к гибели родственников. Столь же глубоки в доме могут быть оккультные знания, интересы, тайные способы лечения. Это дом страсти и дом тайн.
Когда Стрелец находится на вершине четвертого дома, то можно говорить о духовных, интеллектуальных отношениях в семье. Семья, законы семьи подчиняются моральным устоям его членов. Вопросы совести и честности - первопричины всякого рода обсуждений в семье, семейных советов, разговоры об этике, о поведении, семейные легенды. Может быть религиозная атмосфера в доме. Издалека эти отношения выглядят очень независимыми, но это только издалека. Как обстоят дела на самом деле? Необходимо тщательное исследование Юпитера по отношению к куспиду четвертого дома и Луны. Человек испытывает большую привязанность к своим удобствам у домашнего очага, имеет свои, привычные ему формы отдыха, свои традиции. Эта семья может полностью, в отличии от Близнецов, эмигрировать из родной страны. Близнецам свойственно переезд из родного дома, оставить родителей и уехать в другой мир. А Стрелец, скорее переедет весь, все вместе.
Если момент рождения застал вершину четвертого дома в Козероге, то в доме, обычно, обстановка строгая, суховатая. Дом может быть темный, плохое освещение. Связи в семье, отношения могут быть довольно прочные, глубокие, но они очень далеки от демонстрации, всякой демонстративности, выглядят суховатыми и сдержанными, хотя чувства могут быть глубокими и прочными. Здесь может быть одинокий отец, вдовец. В этой семье медленный, но верный рост имущества, состоящего из земель и построек. Внутренней жизни человека не хватает живости, не хватает чувств и чувствительности, он испытывает некоторую изолированность от мира, его эмоциональная жизнь претерпевает лишения, ограничения. Конец жизни может быть избран по месту, в конце жизни может быть отшельничество, осознанное ограничение.
Нахождение куспида в Водолее дает семейную жизнь организованную в условиях теплых, братских взаимопониманий, в условиях равных отношений. В доме могут быть многочисленные дружеские приемы, отношения бескорыстия, искренности, глубинные, основные силы человека. В конце жизни интеллектуальная атмосфера, но также конец жизни может быть подчинен какому-то резкому, неожиданному событию, которое изменит эмоциональную жизнь человека или его дом, атмосферу в семье.
Наконец, если вершина в Рыбах, то в этой семье отношения какие-то неуловимые, очень похожие на фильмы Тарковского, здесь такая реальность сна: что-то происходит, кто-то появляется, вовсе необязательно кто он, какие-то ведутся разговоры. Отношения могут выглядеть нелепыми или странными. Иногда это выражается в атмосфере жертвенности, когда вся семья жертвует ради болезни другого человека или когда родители требуют детской жертвы, или ребенок сам жертвует свою жизнь в пользу родителей, ухода за ними. Это может быть больная мать. В этой домашней жизни наблюдается обстановка нестабильности, непроговоренных условий. Так же могут быть какие-то трудности с наследством, уплывающим от человека, либо приплывающим не- понятно как и откуда, из неизвестности. Говорят, что с таким домом опасно жить близко от воды, ему грозят аварии и наводнения. Если не близко от воды, то в таком доме случаются протекания крыши и потолков, трубы прорываются, машины ломаются - такой "рыбный" домик. Опасность особенно усугубляется, если в этом доме стоят Луна или Нептун, или если Луна и Нептун в карте поражены.
Пятый дом отвечает за творчество. Это любые свободные само-проявления человека. Игры, театр, спорт - если это для удовольствия, а не ради карьеры или денег. Азарт, увлечения и развлечения, досуг. Этот дом отвечает и за любовь, за любовь, как чувство, а не брак и не секс, хотя секс ради удовольствия тоже имеет отношение к пятому дому. Еще одной сферой данного дома являются дети, и отношение к ним. Все, что приносит радость и удовольствие связано с пятым домом. События по дому - удовольствия, любовь, рождение детей.
Изучая пятый дом астролог узнает, в какой степени человек будет гнаться за удовольствиями, включая и внебрачные отношения, узнает насколько человек азартен, предсказывает возможную удачу или неудачу в любовной сфере, а также отношения к детям и с детьми.
Например, водный знак на вершине пятого дома, особенно Рак, указывает на сильное желание иметь детей, на развитые материнские чувства. Если это мужчина, то он будет очень привязан к своим детям.
Шестой дом связан с повседневной работой. Умение работать, применение полученных навыков. Подчиненные и прислуга также имеют отношение к шестому дому. Наличие домашних животных и отношение к ним.
Также шестой дом связан со здоровьем. По планетам в доме и знаке на вершине дома можно определять предрасположенности к заболеваниям. Например, Близнецы на вершине шестого дома могут давать частые простуды, нарушения речи, и вообще говорить малой защищенности дыхательной системы.
События по шестому дому: работа, получение новой должности, увольнение, заболевания, лечение, выздоровление, взаимоотношения с подчиненными, включая прислугу.
Седьмой дом - "мой партнер". Дом отношений, более длительных и серьезных, чем по третьему или пятому домам. Различные договора, брак и брачный партнер описываются седьмым домом. 
В гороскопе седьмой дом также показывает, к какому типу партнеров стремится данный человек. 
Если, например, на вершине седьмого дома находится Овен Вы стремитесь к партнеру, который является энергичным, физически активным и инициативным, а также способным встряхнуть вас, чтобы уравновесить ваше благополучие.
Если в вашем гороскопе Рыбы попадают на вершину седьмого дома, Вы склонны проявлять чрезмерную заботу о партнере, соответственно Вас привлекают партнеры, которым вы можете помочь и поддержать их во время кризисов. Вас вряд ли привлечет активный и инициативный партнер, скорее вы склоны брать роль лидера во взаимоотношениях на себя.
События по дому: начало отношений, заключение договоров, свадьба, а также совместно с восьмым домом - расторжение договоров, развод.
Восьмой дом часто связывают с экстремальными состояниями. Это дом пограничных состояний. Экстремальные ситуации, экстренные хирургические операции, смерть, совершение рискованных или запрещенных действий - все это имеет отношение к восьмому дому.
Другое значение восьмого дома - сексуальные отношения, а также личная сексуальность человека. Первый сексуальный опыт всегда каким-либо образом связан с восьмым домом, как необратимое пересечение границы "до" и "после".
Чужое имущество, деньги, страхование, налоги и кредиты - это еще одна грань восьмого дома. События по дому: травмы, операции, смерть (своя или кого-либо из близкого окружения), операции чужими деньгами, получение или потеря денег, секс, риск, уголовные дела.
Тут может возникнуть резонный вопрос: как различить эти события? Как определить, попадет ли человек в аварию или приобретет первый сексуальный опыт? Для этого необходимо смотреть гороскоп и текущие влияния вместе, смотреть, какие еще задействованы дома, планеты, и какие образуются аспекты. Но об этом будет рассказано ниже, а сейчас вернемся к описанию домов.


Девятый дом - дом устремлений. Кругозор, высшее образование, путешествия, мировоззрение, идеология и религия - это сферы девятого дома. Иностранцы и дальние родственники тоже имеют отношение к этому дому.
Например, Козерог на вершине этого дома дает консервативное отношение к жизни, тогда как Водолей показывает вашу открытость всему новому, склонность к изобретательству, любовь к другим странам и путешествиям.
События по дому: получение высшего образования (поступление, окончание), дальние путешествия, знакомство с другими культурами, изменение взгляда на жизнь.
Десятый дом - "цель жизни". X-ый дом - середина неба, МС, самая высокая точка над горизонтом, вершина треугольника, эволюция человека, где в основании под землей лежит II-ой и VI-ой дома, его материальное положение, с которым он родился, та служба, которую он готов совершить в доме, и на основании этого та вершина, которую он может в жизни достичь, та самая высокая задача, которую человек себе ставит. X-ый дом покажет каковы средства для достижения этой цели, в какой сфере человек стремится преуспеть в жизни: в социальной, интеллектуальной или духовной. Из этой точки человек смотрит на себя с высоты, это его место в структуре, это цель воплощения личности, это способ интегрироваться в социальную структуру, это его отношение к иерархии. Здесь духовное учительство, здесь те учителя, которых человек себе выбирает и та сфера в которой он хочет совершенствоваться. Здесь административная деятельность человека, то, как он к ней приспособлен или не приспособлен, здесь находится уровень его профессионального успеха. Здесь мы можем посмотреть деятельность человека в соответствии с его духовными принципами, его способность к целенаправленной деятельности, его стратегичность, какова цель его жизни, сколько для выполнения этой цели воли. По этой точке вы можете найти того Бога, которого создает себе человек, его кумира. Это его социальный статус и та профессия, которую он выбирает себе, как цель жизни.
Очень важно положение планет в этом доме, а также положение управителя этого дома.
Успех, слава, известность, социальное положение определяются по десятому дому. 
События по дому - получение известности, карьерный рост. Вообще все важные события могут проходить по десятому дому. Например, брак по расчету скорее связан с десятым домом, чем с седьмым.
Одинадцатый дом - "единомышленники". Этот дом прежде всего описывает друзей человека, отношения с друзьями. Он описывает также отношение человека к будущему, его планы.
Когда Овен попадает на вершину этого дома, то друзья человека активны. Часто имеет место соперничество между друзьями, которое способствует обоюдному росту.
Если Козерог находится на вершине одинадцатого дома, то как правило, человек имеет немного друзей, в них он прежде всего ценит надежность.
Двенадцатый дом самый сложный дом для понимания человека. Он отвечает за все скрытое, недоступное человеку. Он показывает козни и происки закулисных врагов. Лишения, болезни часто связаны с двеннадцатым домом. Эмиграция, отрыв от дома, семьи, заключение в места лишения свободы, прохождение службы в армии, хронические заболевания - это типичные события двенадцатого дома. Это также дом кармы, которую необходимо проработать. Характер кармы определяется положением вершины двенадцатого дома, а также его управителя и сигнификатора.
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