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В астрологии тема бизнеса достаточно давняя. Естественно, что в наше время ситуация довольно сильно изменилась.
Вообще-то астрология бизнеса это та же самая астрология. Она не включает в себя каких-то новых особых средств. Она не требует каких-то принципиально нестандартных подходов. И чем больше я занимаюсь в этой области, тем больше убеждаюсь, что это самая обычная астрология.
Единственное, что там специфика своих задач, некоторая специфика постановки задачи и другие немножечко интерпретации, более узкая интерпретация всех астрологических показателей.
По астрологии бизнеса выпущено довольно много литературы на западе. Вы, наверное, читали Барбару Коваль, она, скорее, занимается не столько бизнесом, сколько экономикой. Задачи, которые она там решает, не связаны непосредственно с задачами отдельной фирмы, отдельного предприятия.
Я довольно много читал, просматривал довольно много литературы по астрологии бизнеса на английском языке. 
Отдельная тема, которой занимаются на западе, это золото, курс золота. Очень своеобразная тема. Но надо самому с ней поработать, чтобы понять, что к чему. 
Еще особая вещь это астрология, связанная с курсом акций, игра на бирже. Я знаю, что на западе группа астрологов не только консультирует, но и сами пытаются играть на бирже. Это тоже своеобразная тема, но я тоже не занимаюсь, по двум причинам. Во-первых, эта тема очень специфическая, а во-вторых, в нашей системе, в нашей среде прямо не переносится. Кроме того, по тому, что я вижу из западной литературы и не только из западной литературы, но из западной практики, это тема достаточно сырая. Они сами играют, иногда выигрывают. Бывает, что и проигрывают. По крайней мере, здесь нет такого надежного устойчивого показателя. И это связано не столько с астрологией, а с самой, как выяснилось, постановкой задачи среди западных астрологов. Почти никто из них не пытался поднимать натальную карту самой фирмы. Почти все пытались прогнозировать исключительно по времени выхода фирмы на биржу. А это, как выяснилось, при более узких исследованиях уже на территории России, что это одно не работает, они работают на пару. Но эта тема весьма своеобразная, поэтому я ее тоже не поднимаю.
У нас остается в астрологии бизнеса темы, а именно о практике консультации предпринимателей и фирм. Не столько теория, теория тоже будет, но в основном это будут практические рекомендации предпринимателей и фирм.
На сегодняшний момент это, в общем-то, достаточно. Хотя знаю астрологов, работающих в наших российских банках. Но это пока у них в практику не вошло. И, в общем-то, люди, ворочающие крупными деньгами, они больше полагаются на свои силы. У них ощущение такой в силе, исходящей от больших денег, от близости к власти, от охраны за спиной. Им кажется, что можно ... Но наступают моменты, бывают, когда прибегают, но обычно они уже не работают в банке, эти банки уже не работают.
С фирмами легче. Фирмы более устойчивы, они могут пройти кризис и снова подняться. Банковское дело тоже можно смотреть, поскольку с этим тоже приходилось сталкиваться. Но в основном такие обычные фирмы.
Что сюда входит, какие для астрологических консультаций темы?
Самое первое это кадровые вопросы. Как выясняется, сначала обращаются со всеми вопросами, а потом оказывается, что дело в кадрах. Вплоть до того, что даже бизнесмены, работающие с серьезными деньгами... Недавно была у меня на консультации женщина, она сейчас в фирме ... работает. Пришла туда главным бухгалтером. Сначала поговорили... В фирмах очень хорошо понимают, что от людей очень многое зависит. 
Поэтому одна из наиболее интересных тем это кадровые вопросы. Кадровые вопросы, если вы работаете с фирмами более или менее постоянно, они становятся, чуть ли не самыми главными. Те, кто приходит регулярно на консультации, то самые основные вопросы, которые они задают, это вопросы по кадрам. Это их больше всего тревожит, больше всего волнует, потому что каждый понимает, что надежность человека, подходящего человека, работающего рядом, на соответствующей должности это очень большой ... 
Может быть, конечно, это еще и специфика российских ситуаций. Нужно учитывать, что здесь атмосфера бизнеса отличается от чисто западной. Я уже много раз об этом говорил. Здесь семейный тип отношений, создание своего коллектива своих людей, желание создать уютную команду, с которой было бы легко жить и работать, чтобы все были свои, чтобы можно было доверять. Оно, в общем, процентов на пятьдесят, а остальные пятьдесят, если не меньше, это деловые качества.
Но в любом случае нужно учитывать и то, и другое.
Первая тема это кадровые вопросы. Может быть, она будет не первой по времени, но просто первой по времени консультирования.
Вторая тема это решение непосредственных задач фирмы.
Кадровые вопросы еще сводятся к таким вещам, как рассмотрение взаимоотношений между руководителями, не только качеств человека, но и также взаимоотношения с другими людьми, человека и фирмы.
Кроме этого, сначала задают такие вопросы, как скажите, где нам лучше работать, в какой области. Они на самом деле еще не знают какие вопросы надо задавать. Поэтому, пока они не знают, что надо спрашивать, они спрашивают как бы гороскоп на фирму. Наивно думая, что можно по одноразовому гороскопу можно определить намного лет вперед, куда надо двигать. Но это тема, с которой тоже надо разбираться.
Третья тема, с которой приходится работать, это уже позже, вы ему рассказываете, чем еще вы можете быть полезным. А именно. Самая практическая вещь это помощь в принятии решений. 
Какого типа решения приходится принимать? 
Одна из самых простых вещей это выбор нового направления деятельности или возможности нового направления деятельности. Идеи, рассмотрение идей всевозможных, предложений, пришедших в голову, со стороны, прямо в голову прямым попаданием, либо через какого-то человека. Это рассмотрение возможности таких предложений. Насколько они перспективны, какие у них шансы на существование, какую они прибыль принесут и прочее.
Следующее, это перспективы уже совершенной сделки, т.е. подписанного договора, встречи, переговоров, реальной, конкретной сделки, какие перспективы.
Следующее, это такие вещи как, скажем так, возможный риск от незавершенных еще дел, как бы предлагаемых. Риск, опасности, надо ли на нее идти. Это типа принятия каких-то деловых решений.
Выбор партнеров. Не вы ему подбираете, а он вам варианты предлагает. Возможности взаимодействия с тем или иным партнером. Это параллельно с реакцией на предложения.
Финансовые перспективы, финансовое положение фирмы по годам, по месяцам. Возможности развития и прочее. Это совершенно самостоятельная тема. Тут прогноз финансовой картины. Тут масса проблем. Задача не то, чтобы сырая, но сыроватая. И одна из важных проблем заключается в том, что это невозможно назвать в цифрах, а в основном на словах "много", "очень много", "мало", "очень мало", "и примерно, как всегда".
И прогноз стандартных ситуаций на фирме. А именно: налоговая инспекция. Налог рэкетиров, взаимоотношения "с крышей", ограбления, крупные потери, пожары и прочее. По ходу дела масса мелких вопросов. Прогнозы типа, как там с арендой, надо ли переезжать и прочее.
Вместе с этим может быть еще дополнительные вещи при выборе будущей деятельности, вплоть до выбора места, региона работы, где работать, за границей или здесь.
Одна из самых существенных вещей это выбор времени для того или иного действия. Причем действия совершенно различные: сделки, объявления по фирме, увольнение и принятие на работу, какие-то внутренние мероприятия, кредиты, получение кредитов, в долг давать или не давать и прочее.
Еще одна тема. Это активизация рекламной политики. Дело в том, что реклама это совершенно бешеные деньги. Для определенных фирм это огромные средства. Конечно, для ВАЗа реклама в его затратах занимает очень небольшое место. А для какой-нибудь торговой фирмы в Москве реклама может сжирать огромные деньги. Я знаю одну фирму, которая платит за рекламу каждый месяц 50 тыс. долларов. 
Реклама это вообще проблемная тема не в смысле выбора времени, а в смысле того, что для астролога это чужая территория.
Когда консультируешь бизнесмена, там своя специфика консультации. Самым главным, кроме опыта и знаний астролога, кроме его интуиции и умения, является умение аккуратно и хорошо вести консультацию. Мой опыт показывает, что есть определенные темы по бизнесу, которые остаются темой... Что это значит? Это значит, если обычно приходит человек, сомневающийся и желающий проверить, и вы его стараетесь убедить в эффективности вашей работы, что ему полезно иметь с вами дело, через некоторое время регулярных встреч стиль консультаций меняется. Он, в общем-то, становится самым обычным клиентом. Но как только дело доходит до денег, когда обсуждаются дела более или менее крупные, опять приходится держать очень четко определенную и строгую линию.
Очень много рекомендаций, чего нужно делать, а чего не нужно делать. Это я все видел на собственном опыте, но не только на собственном опыте. Я знаю много астрологов, которые долго и основательно работают на эту тему. Поэтому это обобщенный коллективный опыт, чего можно делать, чего не нужно, как делать, каким образом.
Еще некоторое время можно будет посвятить вещам, связанным с прогнозом, как это делать. Тоже приходится и на эти вопросы отвечать, потому что по ходу дела, когда человек вам больше доверяет, он начинает задавать вопросы и о ситуациях экономических, налоговых, политических. Потому что часто выбор решения может зависеть от оценки...
Еще поведение в критических ситуациях, когда уже все валится, что ему делать. Но там уже мало, чем можно помочь.
Вот такие темы: Кадровые вопросы, производственно-финансовое положение фирмы, прогноз финансового положения фирмы, принятие решений в обычных ситуациях, выбор партнеров, оценка возможностей партнеров, оценка возможностей каких-то предложений, направлений, выбор географического места, направления деятельности.
И совершенно особая статья, которую мы здесь не рассматриваем, это игра на бирже. 
Начнем с самых простых вещей.
Что нужно для того, чтобы работать с фирмой?
Во-первых, нужно аккуратно определить точно, кто в фирме принимает реальные решения, сколько этих людей. 
Если в фирме есть один владелец, то там все просто. Если есть юридический хозяин фирмы один человек, то этого уже достаточно.
Если это коллектив, скажем, это может фирма Товарищество с ограниченной ответственностью, где несколько человек учредителей фирмы, тогда, упаси вас, Боже, интересоваться всеми учредителями. Их может оказаться слишком много.
Вопрос надо ставить очень просто: Кто в фирме принимает решения, постоянно день за днем. 
Обычно этот ответ требуется, чтобы выяснить, приходится даже подробнее разговаривать. Совсем недавно мне приходилось заниматься такой задачей. Два человека учредителя фирмы. Приезжает чаще всего к нам лидер. Либо человек, находящийся в максимально кризисной ситуации. Вам все равно нужно понять, чем занимается он и чем занимается его партнер. Кто принимает основные решения. 
Они не готовы к ответу на этот вопрос не потому, что они скрывают, а потому что они не часто задают себе такой вопрос прямо. 
Есть разные типы решений. Есть решения принципиальные. Есть человек, который генерирует идеи. Есть человек, который как бы решает общую финансовую политику. А вот повседневные какие-то решения. Т.е. надо разделить на несколько типов решений. Кто, например, решает самые повседневные административные вопросы. Принять-уволить на работу, кто подписывает договор, кто принимает решения в каждодневных договорах, кто выбирает общее направление деятельности. 
Зачем это нужно? Дело в том, что в некоторых ситуациях вообще с картой фирмы работать довольно трудно. И поэтому в очень многих ситуациях карты руководителей могут прекрасно заменить карту фирмы. Многие вещи можно решать не по карте фирмы, а по карте руководителя. В общем ситуация та же самая. Радикс нам надо иметь. Без радикса мы остаемся практически только на хораре и транзитах. Тут еще надо выявлять транзитный путь, еще надо описывать общую картину.
Если у вас есть радикс, то вы можете решать значительно больше вопросов и значительно точнее, чем только по картам руководителей. Причем часто можно многие вещи делать по карте руководителя фирмы, но радикс позволяет разделить ситуацию. Наличие радикса фирмы позволяет разделить ситуацию. Почему? Потому что в карте директора II дом обозначен, и пойди разберись, что это? Даже, если вы выделили, что это деньги, то весь смысл в том, что финансовое положение фирмы и его финансовое положение лично не всегда однозначны. Хотя в подавляющем большинстве случаев, если у фирмы один владелец или парочка руководителей-учредителей, которые целиком погружены в это дело, то финансовые ситуации его индивидуальные почти однозначно отражаются на финансовых ситуаций фирмы в целом.
Таким образом, нам нужно, желательно, радиксы самых главных людей фирмы. В общем, их должно быть не больше трех, потому что дальше вы их просто не поднимете. Лучше всего вообще один. 
В конце концов, ограничиваешься либо, если речь идет об одном отделе, то радиксом начальника отдела и радиксом руководителя.
Если речь идет о фирме, вы выбираете того человека, с кем вы имеете дело и выбираете в качестве основы его радикс. Его радикс может практически ответить за все остальные. Желательно, все эти вещи проверять по второму радиксу, для подстраховки. Больше двух я не люблю, но три максимум.
Поэтому первый вопрос, это надо определиться, кто какие решения в фирме принимает.
Еще одна тема, которую я забыл. Это очень специфическая тема, о ней мало кто знает, кроме выбора времени для дела, есть совершенно особая вещь, которую тоже можно делать, это выбор человека для дела. Для определенных дел в определенное время можно подбирать определенных людей. Поэтому, когда накапливается достаточный набор кандидатур, то можно прямо смотреть, кого подбирать под эту сделку, под эту работу, под этот договор на это время. Т.е. человек выбирается на время, конкретно на работу или на время.
Так вот. Второе. Когда у вас есть, кроме карт руководителей, лучше, когда она у вас одна, вам обязательно потребуется дата официальной лицензии. Это существенный момент. 
Вам будут задавать массу вопросов по поводу, а как там, на счет учредительного собрания... Прямо с этого мы сейчас и начнем. Решение проблемы, какую дату выбирать за дату официальной регистрации фирмы. Дату официальной регистрации фирмы, не лицензирования, а регистрации.
На самом деле может несколько дат оказаться. Дата, когда было собрание, подали что-то. Сначала о чем-то решили, потом чего-то подали, потом было учредительное собрание, на котором постановили учредить фирму, потом подали на регистрацию.
Так вот. Специально проверяли разные вещи. Выясняется, что работает именно дата официальной регистрации.
Во-вторых, как выясняется из жизненного опыта, регистрация может быть не одна. Фирма перерегистрируется. Фирма меняет состав учредителей, кто-то уходит, кто-то приходит. Фирма меняет место жительства и в связи с этим приходит бумага из соответствующего органа, что зарегистрируйтесь в соответствии со своим настоящим местом положением, не по фиктивному адресу, а зарегистрироваться по настоящему адресу и прочее.
Возникает вопрос, какую из этих дат регистрации взять в качестве даты радикса.
Предлагаю вам такую задачу. Фирма вынуждена перерегистрироваться в связи с тем, что ее адрес первоначальной регистрации отличается от ее реального места положения. Это нормально. Когда впервые что-то регистрируется, где-то на каком угодно месте. Потом фирма подросла, у нее появились деньги, она стала снимать свой офис. И теперь года полтора она работает на новом месте, в конце концов, ее достают, пора бы нормально и зарегистрироваться.
Вопрос к залу. Фирма прошла новую перерегистрацию. 
Первый вопрос: Как вы думаете, какую из двух теперь использовать в дальнейшем для радикса?
Второй вопрос: Какие вопросы вы зададите руководителю фирмы?
Основной вопрос, что изменилось в фирме. Вы задаете вопрос, а что, собственно, изменилось после этой регистрации, сменилось ли название, сменился ли состав учредителей, сменился ли устав.
В Соединенных Штатах есть такая практика. Фирма обычно очень часто находится далеко от места своей регистрации. Фирма может быть расположена в любом месте Штата, но регистрируется она всегда в центральном городе Штата. Поэтому там таких проблем не возникает. Там всегда регистрация одна и та же.
Тогда вопрос другой. Если фирма зарегистрирована в месте, достаточно далеко отстоящем от ее геофизического положения, то какие координаты надо смотреть в карте фирмы. На какую точку строить радикс.
Регистрация фирмы в Америке несколько по-другому происходит, чем у нас. Там это существенный момент. Здесь этот момент, в общем-то, чисто формальный, а там этот момент существенный. Существует такой момент, как ввод данных в ЭВМ. Любая сделка, которая заключена до этого момента, считается не действительной. Поэтому регистрация фирмы регистрируется с точностью до минут. В этот момент считается, что фирма официально зарегистрирована. Вопрос, на этот момент, где строить карту.
Если фирма зарегистрирована в Америке, то я буду ее смотреть по Америке. Но конкретные сделки, анализ конкретных ситуаций можно делать по карте релокации, по тому месту, где находится фирма.
Фирма находится там, где она формально зарегистрирована. Но эти формальные показатели работают. Причем работают очень четко. Сколько раз проверялось, казалось бы, формальная дата регистрации имеет очень большое значение.
У нас есть место регистрации, есть дата регистрации.
Следующий вопрос. Фирма перерегистрировалась в связи с тем, что изменился состав учредителей, изменился устав.
Изменился устав, изменился состав учредителей, какая дата регистрации?
Фирма перерегистрировалась. Изменился состав учредителей, устав не изменился.
Да. Последняя дата регистрации. Мне уже приходилось сталкиваться с такими ситуациями, когда фирма, имеющая одного хозяина, перерегистрируется. Пришло время перерегистрации. Старое время закончилось, она была временно зарегистрирована, нужна новая регистрация.
В принципе, как не удивительно, начинают работать две карты. Поэтому можно выбирать время для новой регистрации фирмы без изменения имени. Хотя реально, конечно, все равно первая регистрация будет работать. А можно еще сделать так, что и вторая работает. Вторая регистрация тоже будет работать.
Реально с двумя регистрациями работать тяжело. Вам придется, я проверял и обычно работаю с самой последней регистрацией.
Получение лицензии. Получение лицензии не является принципиальным фактором для построения радикса. Опираться надо на дату регистрации.
Если имя изменили, то всегда новая дата. Старый радикс не работает.
Если принципиально изменился устав, тоже самое.
Иногда полезно посмотреть какие-то перспективные возможности, не прогноз по жизни фирмы, а перспективы и возможности сотрудничества по дню учредительского договора или еще чего-то. Это, скорее, говорит о перспективе в сотрудничестве, чем о работе самой фирмы. Поэтому прогноз по самой фирме по нему делать нельзя.
Место это место регистрации. Однако, место анализа конкретных сделок, естественно, там, где они происходят.
Со временем самое сложное. В России это сложно. Я уже сказал, как это все в Америке происходит. Там это все с точностью до минут, очень удобно. Поэтому, скажем, если сделка заключена до момента регистрации фирмы, она может быть не просто недействительной, она может быть еще и незаконной.
У нас это посвободнее. Поэтому в принципе в течение дня у нас получается ... Обычно мы знаем, что регистрация происходит где-то в течение рабочего дня. Вот в этом промежутке приходится выбирать время.
Есть практика ректификации карты фирмы настоящая, такая же, как ректификация натальной карты. В подавляющем случае отректифицировать карту фирмы не удается, а вместо этого удается сделать суррогат радикса.
Когда ко мне приходят и в принципе невозможно в ходе консультации ректифицировать карту, я ставлю Солнце на ASC. И по этой карте можно все, что угодно делать, вплоть до солнечных возвращений.
Тоже самое с фирмами, но немножко по-другому. Это показывает, что можно устанавливать, по крайней мере, знак фирмы. В принципе, если есть восходящий знак фирмы, то уже можно ректифицировать, а можно обойтись без этого.
Есть несколько способов, как построить карту фирмы.
Самый первый и наиболее простой это составить карту фирмы на МС. Т.е. Солнце на МС. 
Работает. Единственное только, что я знаю две фирмы из одной области деятельности, открытые родственниками, в один и тот же день зарегистрированные.
Фирмы живут и работают по-разному. Хотя, в общем-то, какое-то сходство между их существованием есть, но все равно дифференцировать надо.
Можно пробовать ректифицировать карту также, как мы ректифицируем самую обычную натальную карту. Но для этого, как вы знаете, надо все равно установить знак ASC.
Что может послужить в качестве выбора ASC?
Первое - в качестве ASC может быть как ASC или Солнце директора фирмы или самого главного лица фирмы. Такие вещи бывают. Не ASC фирмы, а знак ASC. Отталкиваясь от этого, можно попытаться провести ректификацию фирму по каким-то самым существенным событиям в ее жизни.
В принципе на самом деле время регистрации реально колеблется где-то от десяти до часу, от десяти до двух. Вы можете выяснить, когда там происходят заседания, и получаете где-то порядка трех часов. В пределах трех часов нужно будет выбрать знак ASC.
Либо знак ASC выбирается по Солнцу вблизи МС. Либо знак ASC выбирается по Солнцу или ASC руководителя.
А дальше уже от этой точки начинаете плясать.
Прежде чем вы научитесь ректифицировать, можно просто пробовать самым первым способом и самым простым. Значит, карта фирмы построена. 
Фирмы бывают разные. Мне приходилось работать с такими вещами как "Газета", телепередача. С фирмой телепередачи все ясно. Можно в качестве начала ее жизни брать не официальную дату регистрации, а первый момент ее выхода в эфир. Можно работать по этому показателю.
У нас есть, таким образом, два главных проекта. Это один или несколько радиксов руководителей и радикс фирмы. Вроде бы больше ничего не надо.
Иногда делаются такие дополнительные вещи. Если речь идет о каком-то отдельном отделе, о работе какого-то отдела, то надо строить карту на отдел. Но это уже особая статья и об этом будем говорить позже.
Еще один момент. На всякий случай я обычно прошу дату Устава фирмы, когда подписали Устав, дату лицензирования. Это для ректификации. Такие вещи очень хорошо видны на карте фирмы. Для ректификации карты фирмы можно использовать такие события как дата подписания физического договора, дата лицензирования, дата перерегистрации какой-нибудь существенной, дата первой регистрации.
Вообще, когда уже идет разговор о ректификации, то по дирекциям по Луне можно посмотреть начало нового вида деятельности, большие приходы-уходы денег, это проверяется транзитами по соответствующим домам.
Еще одна вещь. Вступление фирмы в какие-то ассоциации, в какие-то коллективные объединения тоже может послужить для ректификации.
Но самое простое для ректификации, для начала ректификации это примерно оценить, чем занимается фирма и как идет ее деятельность в общих чертах. Это показатель распределения планет по домам.
Еще очень существенный момент. Знак ASC можно подтвердить или опровергнуть с помощью атмосферы на фирме. Примерно обстановка фирмы, как офис выглядит, где он расположен, какая эмоциональная, психологическая атмосфера на фирме. Потому что все эти вещи дают так называемый имидж фирмы.
Очень большое значение имеет эмоциональная атмосфера фирмы.
При ректификации карты фирмы можно пользоваться натальными картами директора фирмы или учредителей. Не обязательно натальными, можно пользоваться прогрессивными картами. 
Положение прогрессивной Луны делает аспекты к ASC или МС, это тоже может быть подтверждением. Прогрессивная Луна, прогрессивное Солнце, прогрессивный Марс.
Когда я говорил про фирмы, то забыл еще одну конкретную вещь, это положение отдельного человека в бизнесе. Не руководитель фирмы, а человек, который живет и участвует в этой фирме там вверху, или просто живет в бизнесе. Можно ему конкретно сделать прогноз и, кроме всего прочего, выбор вариантов его деятельности, возможностей. 

Значение астрологических показателей для карт фирмы
I ДОМ
Это общий внешний имидж фирмы. Очень часто знак ASC указывает на то, чем фирма занимается, но не обязательно. Указывает на то, как выглядит офис фирмы. Может указывать на ее атмосферу. Может указывать на стиль деятельности: активность, агрессивность, напор, разнообразие и прочее.
Планета в I доме может говорить о том, как действует фирма. Есть фирмы, которые выступают как активное действующее начало. Именно психологическая атмосфера фирмы очень хорошо видна по I дому.
Воздушные первые дома дают более дружелюбные, более свободные стиль общения, более свободные отношения между руководителем и подчиненными. Обычно, если там Водолей стоит, то часто эта фирма во главе небольшой коллектив каких-то хороших друзей. Вообще более живая обстановка. Я по нескольким фирмам сравнивал, очень заметно.
Водные дома, там тяжелее, конечно. Особенно тяжелый водный Скорпион. 
Может говорить о тенденциях фирмы, насколько она стабильная.
II ДОМ 
По второму дому идут, по человеку это ясно что, это деньги, которые он получает от своей работы.
По фирме это примерно тоже самое. Это приход от основного вида деятельности. Это основной капитал фирмы, если это не банковская фирма.
Это капиталовложения в собственное производство. Точнее, вложения в увеличение основного капитала. 
Это акционирование, это первоначальные вложения.
Это имущество фирмы за исключением недвижимости.
Также сюда идут долгосрочные обязательства фирмы. Отношение к фирме со стороны государства. Казначейские обязательства, казначейские билеты, которыми владеет фирма.
В общем, все, что является собственностью фирмы. Фирма может владеть каким-то количеством ценных государственных бумаг. 
Это деньги, которыми она свободно распоряжается, чеки.
Кроме того, сюда может относиться интеллектуальное имущество. Здесь у меня еще записано "движимое имущество", но это редко.
Какие типы деятельности проходят по II дому? Я имею в виду виды деятельности. Это производство. Это такого рода вид деятельности, когда сама чего-то вырабатывает. В массе своей производство идет по II дому.
Как раз торговля это III дом, классическая ситуация. Сколько раз встречалось, что именно фирмы, занимающие торговлей, акцентированный III дом, если не акцентирован показатель тайного бизнеса. Что в карте фирмы, что в карте личности тоже самое получается. 
Здесь как бы два варианта рассмотрения домов. Первый вариант, когда мы рассматриваем конкретную фирму, мы знаем людей. А второй вариант, когда мы анализируем, в общем, возможные направления деятельности фирмы.
Очень часто видно, что фирма концентрируется на своих домах, либо на своих планетных показателях. 
Конечно, чаще по виду деятельности смотрят планеты, а не дома.
Еще решается такая задача, как выделение отдела внутри фирмы. Отдел сбыта, торговая сеть, реклама. Какие-то финансовые подразделения, юридическое подразделение. Даже разного вида деятельности. Одна фирма выбирает разного вида деятельности по домам фирмы. Это полезная штука. Потому что, когда вы не знаете дату создания какого-то отдела, а вам нужно соответственно определить, как будет работать этот отдел. Вам нужно найти его дом в карте фирмы. Не просто куспид дома, а что происходит в этом доме конкретно.
III ДОМ
Это в первую очередь торговлю. Грубо говоря, это две вещи: торговля и информация. Торговля информация, связь. То, что тут написано, это идет уже из имеющегося опыта. По тем домам, которые у него загружены, обычно по загруженным домам, человек тяготеет к таким видам деятельности. Это, кстати, видно и по индивидуальной карте. Человек с загруженным III домом может тяготеть к информации. Правда и по симметричным. Например, III-IХ, II-VIII.
Естественно, что сюда идет почта, аренда. Но аренда не недвижимости, а аренда оборудования и т.п.
Торговые фирмы, агенты фирмы, информация фирмы. 
Стандартный набор: контакты, переговоры, конференции, совещания и прочее.
Сюда же возможны встречи, новая информация, новые предложения. 
Имущество фирмы и отделы фирмы, которые связаны с распространением информации, передачей информации. Вся оргтехника сюда же идет.
Лицензирование. 
Кстати, по III дому идет издательская деятельность.
Командировки, поездки по делам и предоставление чего-то в аренду.
Еще транспорт. 
IV ДОМ
Это в первую очередь то место, на котором фирма реально располагается. Вопросы, связанные с арендой офиса, арендой помещения. Это для многих фирм вопрос достаточно насущный. Или, по крайней мере, возникает время от времени. Изменения, переезд в другой офис, расширение территории фирмы, аренда новых помещений. Это, так или иначе, идет по IV дому.
Сюда же идет и недвижимость, которая фирме принадлежит. Земля, недвижимость.
В частности, здесь написано (это уже не мой опыт) акватория, арендованное недвижимое имущество, кладбища, мавзолеи.
Здесь еще написано "гостиничный бизнес", "продукция фирмы". Возможно. Товарный выход, внутренний рынок. Но внутренний рынок это вещь такая... Обычно, если загружен IV дом, то торговать нужно внутри, а заграницу соваться нечего. Это при рассмотрении фирмы, где продавать, где покупать.
Сельское хозяйство, земляные работы, владение землей, обработка земли.
Торговля недвижимостью. У нас это мощно развитый бизнес, один из самых устоявшихся вместе с банковским. Банковский на первом месте. Один из самых стабильных это торговля недвижимостью всевозможных видов. Сейчас у нас пока ипотеки нет, но, наверное, сюда же как-то с этим делом будут связаны ипотечные банки со временем. Ипотечные банки - это банки, которые дают ссуду под залог недвижимости, под квартиры реже, скорее, под залог земли.
Банки сами не по IV дому идут. Но если они связаны с ипотекой, то они должны еще иметь показатели и в IV доме.
Гостиничный бизнес. 
Когда консультируешь постоянно, из месяца в месяц одну и ту же фирму постоянно, то начинают постепенно вылезать более глубокие вопросы. Вопросы взаимоотношений, вопросы атмосферы, вопросы имиджа начальника. Или в некоторых случаях видно, что начинают нарастать какие-то напряжения, какие-то ситуации осложняются, чаще уходят, работающие на фирме, что-то на фирме меняется. Начинаешь думать, что делать? Атмосфера доходит до того, что возникают достаточно серьезные вопросы, вплоть до того, как устраивать ли общие банкеты или какие-то выезды в пансионат. Но про помещения конкретно вопроса ни разу вопроса не было.
V ДОМ
Стандартное значение это рискованный бизнес. Вообще любой бизнес связан с риском.
Я вижу, что очень часто V дом идет как быстрые обороты. Быстро вложить, быстро взять. Это собственно и есть риск.
Биржевая игра идет по V дому.
Рискованные предприятия, типа выиграл или проиграл.
Имущество фирмы в виде золота, драгоценностей и т.п. (это уже не мое).
Зрелища спортивные, театральные.
Туристический бизнес, кстати, сюда идет. 
Развлечения, удовольствия, игра с ценными бумагами. 
Биржа. Причем организация биржи ХI дом, игра - V дом.
Могу добавить и это очень надежно, что сюда идут все вложения, все покупки крупные. В частности, деньги, вкладываемые не в капитал, а в покупку оборудования, просто затраты, то, что она вкладывает в дело. Это не оборотный капитал. Это именно расходы. Очень четко видно по карте, когда идет покупка оборудования, то Юпитер в секстиле с Марсом на II дом. Приобретение чего-то. Либо затраты на то, что в этом месяце надо произвести ремонт офиса. Вложение денег это расходы получаются. Затраты и приобретения. Это не регулярный оборот, а такие выделенные, обозначенные затраты. 
Сюда идет покупка оборудования, покупка транспорта, разовые затраты крупные на ремонт, приобретение чего-то.
Вообще сюда, наверное, идет и ювелирное дело. Если по видам бизнеса смотреть, то по V дому должны идти шоу-бизнес, ювелирное дело, какие-то вещи, связанные с золотом.
VI ДОМ
Это в первую очередь сотрудники фирмы. 
Стандартная ситуация. Например, приходит в соляре или лунаре фирмы Уран или Плутон в VI дом с соответствующими аспектами. Либо начинается очередная реорганизация, либо набор новых сотрудников. Это просто в живую видно, что это не абстрактные понятия, а работает конкретно очень живо.
Это сотрудники фирмы, отношения с сотрудниками. Скорее, официальные. Там некоторая формальная структура отношений (в отличие от I дома, где общая атмосфера фирмы), кто кому подчиняется, кто, что должен выполнять. Все это идет по VI дому.
Владельцы недвижимостью идут по VI дому. Это традиционно.
Естественно, подчиненные, арендаторы. Бухгалтерия фирмы. 
Конвейер. Место бизнеса вне конторы.
Скотоводство.
В рамках фирмы VI дом идет отдел аренды. По III чаще идет отдел купли продаж, а по VI чаще идет отдел аренды.
VII ДОМ
Самое первое, что идет по VII дому, это клиенты. Здесь деловые партнеры и прочее. Клиенты, ваши покупатели в больших количествах. Это их клиенты, их популярность. Их отношения с клиентами.
По VII дому идут покупатели, популярность среди покупателей, имидж среди покупателей.
Деловые партнеры. Это сделки, заключение договоров, в отличие от переговоров. Это подписание договоров, это работающие договора.
Речь идет о фирмах, которые заключают договора на равных. Т.е. одна фирма поставляет, другая покупает, поставщики, скупщики, распространители, оптовые покупатели и даже розничная. Предполагая равное участие в деле, равную ответственность при принятии решения и равное право при принятии решения.
Если речь идет о карте человека, например, директора фирмы, то иногда может выясниться, что его соучредитель идет не по VII дому, а по VI дому. Бывают интересные отношения. Двое соучредителей, но реально решение принимает один. А второй подчиненный. Бывает по-другому, когда один подчиненный, но реально на уровне партнера делового. Это надо выяснять. Бывают такие ситуации, когда у директора не очень сильный, волевой характер, он нуждается в партнере.
Арбитражи, третейские суды, гражданские дела. 
Конкуренты, наверное, тоже сюда идут. Вы знаете, чего мне не приходилось разбирать, это ситуации с конкурентами. Хотя с другой стороны, что значит, конкурент? Чаще всего на нашем рынке очень сложные отношения, там нет чисто рыночной борьбы, это только мерещится, что у нас какая-то реальная конкуренция есть. Любое сотрудничество между фирмами, занимающимися одним и тем же делом, они все равно связаны с конкуренцией. Они все равно конкурируют.
По VII дому в фирме проходят те, кто либо заключает договора, и еще есть совершенно особый вид деятельности в рамках фирмы это диспетчерская служба или те, кто сидят на контактном телефоне, те, кто принимает клиентов. Все, кто вступают в общение с приходящими клиентами. 
Эта служба ключевая, уйдет ли клиент на сторону или останется здесь, от этого зависит очень многое.
Клиент не звонит в одну фирму. Если клиент имеет дело с чем-то серьезным, то он звонит в одну фирму, что она ему предлагает, звонит в другую, что она ему предлагает, в третью. Допустим, хочет купить или продать квартиру. Вещи рискованные, деньги большие, он боится. Он звонит и туда, и сюда. Первой контакт имеет очень огромное значение. Поэтому эти службы могут являться для фирмы ключевыми. Это не реклама, это непосредственно живой контакт.
Поэтому, когда вы подбираете сотрудников на эту работу, то надо смотреть, как его Солнце ложиться на VII дом. Допустим, приходит человек, но про диспетчеров редко спрашивают. Но бывает, что человек, как агент, он никуда не годится, а у него Луна или Нептун, или какая-нибудь хорошая Венера на DSC фирмы. Посадите его в диспетчерскую службу, он там прекрасно сработает. Здесь он может показать, как он умеет вести контакт, он поймает клиента на своем магнетизме, на умении вести диалог. 
В тур фирме должен сидеть на этом деле такой человек, который сразу поймает клиента.
В финансовых пирамидах сажали на это дело людей достаточно грамотных и опытных, умеющих вести разговор. Чтобы они по телефону вас убедили в том, что вам нужно вложить деньги именно в эту пирамиду.
Опять же, если брать тур фирму, риэлторские фирмы, там есть определенная категория людей, вы звоните, вам отвечают, разговаривают, объясняют вам, уговаривают. Они дают рекомендации, консультации. Это не газетная информация. Это именно ответственный контакт с клиентом сначала по телефону активный. Это классический VII дом. И проблемы в этих вещах очень четко вылезают по VII дому. Для определенного типа бизнеса эта служба является одной из важнейших. Даже те же самые пирамиды.
VIII ДОМ
Здесь написано "Дом бизнеса". Это я точно с книги считывал. Что имеется в виду, я не понимаю. Наверное, это касается банков или бирж.
Самый крутой бизнес у нас идет по VIII дому. Имеется в виду самые большие деньги, самые серьезные обороты.
Люди, у которых VIII дом подчеркнут активными планетами, планетами, связанными с самореализацией - Марс, Юпитер, Плутон, Солнце, они вообще тяготеют к бизнесу. 
Я заметил, как резко изменились интерпретации VIII дома после того, как в стране появились новые возможности. По VIII дому шли в основном долги и кражи. А сейчас очень интенсивно пошел бизнес.
Опять-таки опыт показывает, что уголовщина в бизнесе по VIII дому практически не идет. 
В натальной карте он по-прежнему остается домом смерти, также как и домом бизнеса тоже.
Я уже говорил, VIII дом это большие деньги. Банковская деятельность в первую очередь. Вообще весь бизнес целиком. Конечно, в первую очередь финансовый, если смотрите по карте фирмы. Если вы смотрите по индивидуальной карте, то человек с Марсом в VIII доме, то совсем не обязательно, что он будет заниматься финансами. Он может заниматься торговлей, просто держать свой ларек, покупать и продавать. Тоже вариант.
Здесь в первую очередь прибыль на капитал. Т.е. оборот чужих денег. 
Это дом еще и совместных денег. Это деньги партнеров, это чужие деньги. Это долги. Это кредиты, которые вы берете. Но бывает и кредиты, которые вы предоставляете. Но чаще здесь проходят те кредиты, которые вы берете.
Это говорят, и налоговая служба. Но я налоговую службу и по VIII дому, конечно, смотрю, потому что налоговая служба это еще и большая травма.
Банкротство. Потери и приобретения. Совместное имущество. Вознаграждения и гонорары. Вообще странно, гонорары вообще должны идти по II дому.
Долги, займы, залоги, ломбард.
Сюда идут кредитные агентства, налоги, таможни. 
Здесь еще написано лицензии. Вообще-то отношения с государственными органами я смотрю немного по другим показателям, чаще всего по Х дому. Но, видимо, позволят, не позволят тоже идет по VIII дому.
Вот интересно, смотрите, какого типа здесь еще виды бизнеса. Страхование, когда страхуются. Страховые агентства, как таковые, не идут по VIII дому. Страховые агентства почему-то идут по IХ дому.
Пенсионные фонды, поручительства.
Фонды валютных рынков. 
На самом деле сюда идет элементарная вещь - прибыль, участие в прибыли. В частности, это видно и в фирме, и в индивидуальной карте. Это когда есть такая получения денег, это не зарплата, а когда вы на проценты или когда вы участвуете в прибыли, то появляется в VIII доме показатель. 
Просто большие приходы тоже идут по VIII дому. Кстати сказать, совсем не обязательно деньги приходят по II дому.
Вообще это формальная техника. Если вы будете формально интерпретировать дома, то там II дом это то, что вы свое заработали, свое продали. А VIII дом это то, что вы совместно в бизнесе участвовали, либо куда-то вложили и получили проценты. Но я огромное количество раз видел, что прекрасно приходы идут и по II и по VIII дому.
Т.е. если вы хотите смотреть финансовое положение, финансовые ситуации, то сильный показатель, позитивный в VIII доме без плохого показателя во II доме говорит, что тоже самое деньги приходят от того же основного вида деятельности. Есть формальная астрология, а реальная астрология показывает... Здесь я могу подписаться, я всегда смотрю конкретные ситуации именно по оси II-VIII, не только по II дому, а именно по оси II-VIII.
Показатель в индивидуальной карте в VIII доме может говорить о том виде бизнеса, к которому человек тяготеет. Марс может давать тяготение к такому мелкому бизнесу. А если там стоит Сатурн, то к такому стабильному, прочному бизнесу. Например, с землей, со строительством, недвижимостью.
Кстати, я по IV дому строительство, сказал? Там еще и строительство тоже может проходить.
Если Плутон, то это уже тяготение к большим деньгам, нефти, оружию.
Мы будем, потом планеты проходить, не забегайте вперед. Я просто привожу пример.
IХ ДОМ
В первую очередь это зарубежный рынок и контакты с зарубежными партнерами. Это четко совершенно проверено. Поездки за границу, зарубежные филиалы.
Договора, заключаемые с заграницей. Сделки, заключаемые с заграницей. Вообще все, что делается там.
Реально на карте фирмы будут отражаться только очень немногие ситуации, преимущественно с руководителями фирмы. Жизнь фирмы это деятельность ее. Если сотрудник фирмы поехал за границу, прогулялся и вернулся, это одно. А если сотрудник фирмы поехал за границу и заключил там сделку, это совсем другое. Имеется в виду с заграничными партнерами.
Еще вариант, это партнеры из дальних городов. Это не обязательно заграница, это дальние регионы.
Выход на другие рынки. Расширение рынков. Всевозможные иностранные фирмы.
Сюда идут авиакомпании, агентства путешествий, аэропорты.
Страховые агентства.
По III дому еще идет издательская деятельность, но чаще газетная, периодическая. А более серьезная издательская деятельность, книги, еще что-нибудь солидное и весомое, может идти по IХ дому.
Кстати, по III дому. Когда говорят связь, то все эти компании, сидящие на пейджерах, они тоже по III дому проходят. Пейджеры, сотовые телефоны.
Тут написано, что научный бизнес. Но я знаю, что исследовательская деятельность, изложение исследовательской деятельности может идти по VIII дому.
Могут заграничные агентства фирмы по IХ дому идти.
Рекламные агентства. И, как вы понимаете, рекламный отдел фирмы.
Юридические дела могут проходить по IХ дому, но и по VII тоже. Известно, что в некоторых фирмах юридические дела имеют большое значение. Вообще жизнь и деятельность юридического отдела, от него может зависеть жизнь и деятельность фирмы весьма весомо.
Х ДОМ
Очень часто здесь просто может быть показан, когда планета стоит вблизи Х дома, на МС или вблизи Х дома, вы можете обнаружить основной вид деятельности фирмы. Потому что это ее статус, как она видится со стороны общества. Взлеты и падения тоже может быть. Т.е. ее социальное положение, как она видится со стороны общества. Успех в ее деятельности, она не обязательно связана с деньгами. Бывает, что у фирмы высокий имидж, а при этом финансовые дела ее не совсем хороши. Популярность фирмы идет и по VII дому.
Правительственные учреждения. 
Те учреждения, которые являются для фирмы вышестоящими. Т.е. если это дочерняя фирма, то это будет главная фирма по Х дому проходить.
Чиновники государственные всевозможные. Не те, которые контролируют (контроль по идее должен проходить по III дому), а те, с которыми можно договориться, получить какие-то разрешения и прочее, для льгот и т.д., которые могут дать льготу, отнять льготы.
В фирме это высшая администрация фирмы, управление. В первую очередь администрация. Но реально мы это смотрим больше по планетам.
Департаменты, министерства, предприятия общего пользования, компании по оказанию коммунальных услуг. Это выражение не мое. На самом деле это ее социальный статус.
Работодатели для человека, который устраивается. Это фирма, которая его нанимает.
Я подчеркну, вы можете увидеть основной вид деятельности фирмы по Х дому.
ХI ДОМ
В первую очередь считается, что все биржи идут по ХI дому.
Ассоциации. Это четко совершенно. Участие фирмы во всяких коллективных вещах, коллективных ассоциациях это все идет по ХI дому.
Благотворительные организации. Видимо, еще благотворительная деятельность.
Суд присяжных. 
Средства работодателя. Это понятно, т.е. II от Х дома.
Торговые дома, это тоже самое, что и биржи.
Есть некоторая разница между третейским судом, арбитражем и судом. Какие-то дела могут решаться третейским судом и судом, но не могут решаться арбитражем. Некоторые дела проходят по арбитражу, а некоторые дела не проходят по арбитражу, а проходят только по суду. Есть, видимо, какие-то дела, которые могут рассматриваться только судом присяжных. Но, как я понимаю, что судом присяжных рассматриваются в первую очередь уголовные дела.
Полу общественные организации. Фондовые биржи.
Деньги, приходящие неожиданным образом.
Намерения, стремления, планы. Кстати, планы совершенно четко сюда идут. И, наверное, тот, кто занимается планированием.
ХII ДОМ
Благотворительная деятельность. Благотворительная деятельность фирмы, как таковой, идет по ХII дому. Благотворительная организация идет по ХI дому.
Заграничные связи.
Запредельные рынки. Это четко. Т.е. это вообще заграничные рынки, очень далекие рынки. Тоже самое связи с заграницей, также как и по IХ дому тоже. Собственность, вложенная туда.
Тюремные заключения, лекарства, наркотики. Тайные враги, тайные дела. Террористы. Яды. Убийства. Частные лечебницы, санатории.
От меня можете узнать, что сюда идет уголовщина и крыши. У меня вообще мало опыта на счет того и другого. Я принципиально избегаю соваться в такие дела, чтобы самому руки не испачкать. И клиентов своих предупреждаю, что я не хочу знать ничего такого. Но иногда это дело само собой вылезает при разговоре. 
Еще я обратил внимание, что у нас уголовщина проходит не по VIII дому, как положено, а по ХII дому.
Еще один показатель по ХII дому это священные знаки. 
